

3/26

星期四

责编:苑纯洁 美编:王莺燕 组版:丁亚平

生活无锡

民生为本 民利至上

24小时读者热线
96060

白天值班电话:0510-82756337
电子邮箱:xdkbxwcb@163.com

4月4日 新体举行大型招聘会

300多企业将提供近4000个职位

“2009年第二届春季大型人才交流会”4月4日将在无锡市新体育馆举行。昨天,据无锡市人才市场消息,截至当天下午5点,已有300多家企业报名参会招聘。与无锡产业升级和产业结构的不断调整相呼应,参加本次招聘会的企业类型也与往年有所不同,除了尚德太阳能、红豆集

团、联亚集团等传统制造业产业,还有飓风科技、中辉瓷能灯、韦伯风能、侠客行数码影视创意等为代表的大批的新技术、新能源、服务外包企业和现代服务业。此外,随着无锡房地产市场的回稳,朗诗地产、上海城开集团、百大地产、中堂置业等一批大型地产公司也都报名参加此次招聘会

揽才。

根据无锡市人才市场统计,目前报名参会的企业提供了近4000个职位,涉及营销类、行政类、生产类、机械类、产品研发、软件开发、系统工程、金融等。其中营销类职位以15.6%的比例,依然占据招聘职位排行榜的榜首,服务外包人才以14.8%的比例居第

二位,机械类人才以6.9%的比例排在第三位。很多企业表示其中大量的普通岗位将主要面向应届毕业生。

此次大型人才交流会对所有的求职者实行免费领票入场,现场设置四处领票点,分别在体育场的南大门和西大门处。主办方提醒各位求职者,必须凭票入场,请求职者

尽早领取门票。

无锡市人才市场相关负责人透露,此次招聘会仅仅是人才市场开展的“暖阳行动”中的一项。4月份“暖阳行动”还将依托无锡人才服务网平台,为各企事业单位推出为期15天的大型公益网络招聘会,各企业即日起已可凭企业相关证件到无锡市人才市场报名参加。薛晨

天鹏食品城二期昨日投入运营

无锡天鹏食品城二期工程昨日正式开始运营,市民的“肉篮子”又扩容了。无锡天鹏食品城是无锡市重要的民生工程,它的顺利投运不仅有利于增加就业、促进经济发展,更有利于促进人民生活水平和生活质量的提高。

位于无锡市广益物流园区的无锡天鹏食品城,是无锡市

天鹏集团根据无锡市委、市政府“十一五”城市化建设和现代服务业发展规划,配合市政府建立“食品安全工程”、城市建设发展的环保要求以及整合规范全市肉类屠宰加工业的要求建设的。项目于2007年3月奠基,一期工程“无锡肉类屠宰加工中心”于2007年底成功落成投产,为无锡市

场生鲜猪肉保障供给,在调节供求、稳定市场中发挥了积极的作用;二期工程“冷冻食品交易市场”和“肉类批发交易市场”中,冷冻食品交易市场现有商铺500多家,主要经营冷冻荤食品、南北干货、调味品、副食品等大类,肉类批发交易市场则主要经营猪肉、牛肉、羊肉、家禽、副产品、腌腊制品等

等,年成交生猪量可达70多万头。两大交易市场总营业面积达3万多平方米。

据了解,无锡天鹏食品城将在一、二期已投资6.5亿元的基础上再投入5亿元,启动三期工程建设,使其总投资超过11个亿。三期工程的主要目的是为食品城创造更为完善、更为先进的配套设

施;三期工程建设内容,包括6万吨大型冷库、大型会展中心、放心食品配送物流中心、检测中心、研发中心及大型停车场等等。按计划,天鹏食品城三期工程将在2010年完成,成为集高标准、现代化、集约化、综合服务于一体的大型肉类食品加工及荤食品种集散配送基地。陈超

竹海三期工程“五一”亮相

截至目前,总投资达3亿元的宜兴竹海景区三期建设已完成工程量的85%以上,将于今年“五一”建成投用。

地处苏浙皖三省交界处的竹海景区,以其独特的地理优势和自然风光吸引着中外游客,去年接待游客达65万人次,成为了阳羡生态旅游区中的“金牌景区”之一。竹海景区三期工程建设主要包括竹海度假村、观光缆车及缆车站环境综合配套工程、门前区域改造以及相关人文

景观开发等。其中,单体投资达1.2亿元的竹海度假村项目,按五星级标准设计建设,将从根本上解决景区“留客难”等问题。总投资4000多万元的观光缆车及缆车站环境综合配套工程,既方便了游客上山观景,又可让游客充分欣赏“脚踏竹梢、行走竹海”的美妙风景。此外,水系、润沟、植被等资源也将得到充分发掘利用,以弥补游客在景区只能登山、赏湖、观竹却无缘近水、亲水等遗憾。陆媛

鼋头渚樱花周末盛放



资料图片

待地外出踏春赏花。据园艺专家预测,本周末鼋头渚的樱花将进入盛花期。

据了解,目前鼋头渚内的早樱已盛开至五成,长春桥的樱花也开至四成左右。虽然这几天遭遇降温,但这样的温度对樱花的花期有利无弊。因为早樱的花期一般从初开、盛开到花落为5—7天。如果期间气温偏高,花会集中开放,花期稍短;如果持续低温阴雨,会使花期相对延长。据预测,今年早樱的观赏期在10天左右,可持续至下月初。而色彩艳丽的重瓣樱花,估计在清明节前后陆续开放。薛晨

历时16年,经过6轮规划,1年多修复—— “江南水弄堂”横空出世 清名桥古运河水上游昨日正式启动



①②仿古船游弋
③在清名河桥堍唱戏、看戏成为当地一景

昨天,清名桥古运河水上游正式启动,这也宣告了历时16年历经6轮规划编制,1年多时间修复的清名桥古运河历史文化街区正式“开门迎客”。全长1700多公里的京杭大运河跨越四省二市,沟通五大水系,其中无锡南长段最具原生态风貌,历史最悠久,保存最完整,被誉为“江南水弄堂”,是当之无愧的中国运河“绝版之地”。从上世纪90年代初清华大学为无锡清名桥历史文化街区规划保护范围开始,无锡市政府邀请多所知名院校、著名专家对清名桥历史文化街区进行了历时16年6轮反复

论证,终于在2007年年底全面启动了清名桥古运河历史文化街区保护性修复工程。一年多来清名桥古运河历史文化街区保护性修复工程取得阶段性成果。南禅寺、中国丝业博物馆、清名桥核心区、无锡窑群遗址博物馆等十二个节点规模初具。继去年年底试游后深受游客喜爱,已成为无锡旅游新亮点。

昨天一同正式启用的还有位于清名桥古运河历史文化街区的“丝业博物馆”和“N1955文化创意园”。位于大公桥堍的中国丝业博物馆是由清华大学规划设计,占地面积近万平方米,建筑面积

5000余平方米,在原永泰丝厂旧址基础上建成,由五幢建筑构成,分设丝绸王国、百年辉煌、丝织茧摩、印染服饰、表演展销等五个展区。地处清名桥古运河景区“黄金节点”——南下塘的“N1955文化创意园”占地约60亩,建筑面积3.6万平方米,原址为1955年始建的原无锡压缩机厂。厚重的砖墙、林立的管道和斑驳的地面上使其充满了工业文明时代的沧桑感,如今被打造成了集历史展示、风情体验、时尚文化、商务办公、观光旅游、餐饮娱乐、购物休闲等功能集于一体的文化创意园。

薛晨文/摄

5月起太湖边不能设畜禽养殖场

昨日《无锡市畜禽养殖污染防治管理办法》公布,2009年5月1日起施行。

根据办法,禁止设立畜禽养殖场的包括:太湖湖体、沿太湖湖岸1公里区域、主要入湖河道上溯10公里两侧各500—1000米范围内;禁养区域外的主要河道两侧各500米的范围内;生活饮用水水源保护区、风景名胜区、自然保护区、重点生态功能保护区的核心

区及缓冲区;居民集中区、文教科研区、医疗区等人口集中地区等。

此外沿太湖湖岸1—5公里区域、主要入湖河道上溯10公里两侧各500—1000米范围内;禁养区域外的主要河道两侧各500米的范围内;集镇规划区;居民区及公共建筑群常年主导风向的上风向500米范

围内等区域限制设立畜禽养殖场。

在限养区内禁止新建、扩建畜禽养殖场。畜禽养殖场的污染治理设施必须与主体工程同时设计、同时施工、同时使用。配套建设的污染治理设施未经环保部门验收合格,不得投入使用。

陈超



“第十八届中国儿童青少年计算机表演赛”开赛在即,作为最小年龄组的参赛选手,滨湖实验幼儿园的娃娃们正在进行预赛阶段的最后冲刺,截至目前报名参加表演赛的人数已经超过500人。

周志燕 陈超 摄



天气

根据无锡气象台的消息:近日锡城受冷空气影响,天气晴好,27—28日有一个降水过程。今日晴转多云,西北风转偏南风3—4级,今晨最低温度3℃—4℃,有霜或者霜冻;最高温度17℃,早晚气温较低。27日多云转阴有雨,最低温度9℃,最高温度13℃。28日阴有雨,最低温度8℃,最高温度12℃。唐奕

食指芒克昨日来锡

首届“中国·古运河”诗歌节昨日举行,食指、芒克、王家新、唐晓渡、柯平等30余位诗人群聚无锡。

昨天上午,食指、芒克、王家新、唐晓渡等诗人刚到会场,就被诗歌爱好者们认了出来。在无锡易初爱莲超市工作的丁先生专门请假过来,他说自己20多岁的时候是狂热的诗歌爱好者,喜欢朦胧诗,那时候身边的同学个个会写诗。丁先生说,至今他仍记得食指的《相信未来》,这次有机会见到食指本人,夙愿以偿。

无锡人的热情让诗人们感到十分意外,芒克说:“真没想到无锡的诗歌氛围会这么浓厚,还有这么多本土诗人。”接下来他要在无锡停留几天,以诗会友。

整个诗歌节将持续两天时间,接下来还将举行诗歌朗诵会,同时就诗歌的发展等问题进行研讨。

陈超

宜兴工商年检 7项新政助民

在当前经济形势下,3月份启动的工商年检,宜兴工商部门采取了7项新政帮助部分企业渡过难关。具体内容包括:第一,大幅度减少了提交年度审计报告企业的范围,除上市股份有限公司和从事金融、证券、期货的公司应提交年度审计报告外,其它企业不再要求提交;第二,对实行注册资本分期缴纳的公司,在章程约定期限内实收资本未能到位的,可给予一定的整改期;第三,对企业在章程规定的营业期限届满后未及时办理变更登记,但能主动及时向登记机关补办手续的,可不予以处罚;第四,对新设立企业,首次逾期未办理年检的,可视情况免予处罚;第五,对于股权能完整、资金有困难的企业,积极支持其采取以股权转让、出资等多种方式,充分运用股权权限,解决当前资金短缺、融资难的问题;第六,对于企业生产经营受国际金融危机影响,需要调整经营方向的,积极支持企业利用现有经营条件,开展相关项目的经营,为企业办理经营范围变更登记提供便利;第七,对于受国际金融危机影响,企业成立后超过六个月未开业,或者开业后自行停业连续六个月以上的,允许其延续至2009年底。

陈超